

「璀璨蛻變·日新又新」～北醫附醫第三醫療大樓整建再出發



2007年8月，在所有同仁的協助與期盼下，附醫第三醫療大樓巍然聳立於吳興街，超過11個年頭，成為台北市民健康的堅強守望者。11年後，第三醫療大樓再度蛻變，從1樓大廳、藥局到13樓健康管理中心，相繼進行改建工程，並導入大量高科技E化設備，讓附醫升級、活化、再出發。



隨著病患增加，空間需求也越來越大，以貫穿三棟大樓的連通道為例，每日來往人潮與傳送推床的頻繁交錯，對整體動線影響甚大，因此，整建首要重點是將連通道由2.4米拓寬為3.5米，全新的君蔚大道讓人潮與推床得以分流；包括門診處置室、藥局、抽血檢驗櫃檯、住院服務中心等整體空間及動線再優化，不僅提供病家更舒適的就醫空間，也全面提升同仁的工作環境，充分展現以病家為尊、以同仁為重的核心價值。

【左圖：院內1樓的全新君蔚大道，連通道由2.4米拓寬為3.5米】

【右圖：iTGo 智能服務專區，自助掛號繳費3分鐘e手搞定，互動式看板每日瀏覽量突破1,500次】

此次整建，我們依循「健康、生活、科技、人文」四大主軸，走進一樓大廳，飛舞蝴蝶及晨曦綠意為醫院增添不少人文氣息，新增的iTGo 智能服務專區、初診自助報到區以及即將啟用的12樓君蔚國際病房，大量導入智能科技，簡化同仁的工作流程，也為病家提供貼心、有效率的e化就診經驗；13樓健康管理中心的全新空間靜謐舒適，在在展現不一樣的醫院風貌。（文/北醫附醫）

【下圖：批價掛號區全面更新，提供放鬆、舒適的看診體驗】

